
‭Okresní fotbalový svaz Benešov‬
‭Tyršova 2071, 256 01  Benešov‬

‭Zápis ze zasedání Disciplinární komise OFS Benešov‬
‭ze dne 4.10.2023‬

‭Přítomni:‬ ‭Jiří Jantač, Jaroslav Cigler, Pavel Drnec, Ladislav Chudoba, Martin Diviš‬
‭Zapisovatel:‬ ‭Jiří Jantač‬
‭Předsedající:‬ ‭Jiří Jantač‬
‭Zahájení jednání:‬ ‭v‬‭17:00 hod.‬

‭Program jednání a zápis:‬

‭1.‬ ‭Zaznamenání účasti viz výše. Zapisovatelem se souhlasem všech členů Jiří Jantač.‬
‭2.‬ ‭Projednání disciplinárních přečinů spáchaných v předchozích soutěžních kolech a rozhodnutí‬

‭Disciplinární komise.‬
‭3.‬ ‭Zahájení disciplinárního řízení Zahájení disciplinárního řízení‬
‭4.‬ ‭Opakované napomenutí hráčů okresního přeboru.‬

‭1. DK konstatuje, že je dle výše uvedené účasti, ve smyslu Statutu DK, čl. III, odst. 10 schopna jednat‬
‭a rozhodovat.‬

‭2.  Projednání disciplinárních přečinů spáchaných v předchozích soutěžních kolech a rozhodnutí‬
‭Disciplinární komise.‬

‭2023211A3A0907‬ ‭2010101 - TJ Sokol Heřmaničky - 2010271 - Sokol Maršovice B, 1.10.2023‬
‭Holý Petr‬ ‭ID 86021550, Sokol Maršovice B, Červená karta během zápasu, Zmaření‬
‭zjevné brankové možnosti soupeřova družstva. Disciplinární přečin Narušení řádného průběhu hry.‬
‭Rozhodnutí DK:‬ ‭Zákaz závodní činnosti na 1 SU, dle‬‭§43/1 DŘ FAČR.,‬

‭2023211C1A0706‬ ‭2010761 - FC Sellier & Bellot Vlašim B - 2010341 - TJ Sokol Netvořice / TJ Sokol‬
‭Krhanice, 17.9.2023.‬
‭Šetřením a dokazováním bylo zjištěno, že‬‭vedoucí družstva 2010761 - FC Sellier & Bellot Vlašim B, Dub‬
‭Miroslav, ID 73040878, se dopustil disciplinárního přečinu‬‭Tělesné napadení‬‭delegované osoby.‬
‭Rozhodnutí DK:‬ ‭Peněžitá pokuta 5 000,- Kč  dle § 48/2 DŘ FAČR.‬

‭Tel.: 737 737 363, sekretar@ofsbenesov.cz,  IČ: 22880470, www.ofsbenesov.cz , KB č.ú. 107-306140217/0100‬



‭Okresní fotbalový svaz Benešov‬ ‭www.ofsbenesov.cz‬
‭Tyršova 2071, 256 01 Benešov‬

‭3. Zahájení disciplinárního řízení‬

‭Na základě‬‭§ 89 DŘ FAČR‬‭Disciplinární komise zahajuje Disciplinární řízení k utkání 2023211A3A0903,‬
‭2010441 - TJ Jawa Pecerady / TJ Sokol Bukovany - 2010031 - SK Bystřice, z 23.9.2023 s těmito osobami:‬
‭Husák Petr‬ ‭ID 90091485, TJ Jawa Pecerady / TJ Sokol Bukovany.‬
‭Vyloučení pro napadení rozhodčího. Jmenovaný je podezřelý z disciplinárního přečinu Tělesné‬
‭napadení, ve smyslu §48/2 DŘ FAČR.‬
‭Máca Theodor‬ ‭ID 03100462, SK Bystřice.‬
‭Jmenovaný je podezřelý z disciplinárního přečinu neplnění povinností vedoucího družstva, ve smyslu §‬
‭30/2 Soutěžního řádu FAČR.‬

‭4. Opakované napomenutí hráčů okresního přeboru.‬

‭Němec Pavel‬ ‭ID 90101591, 2010581 - TJ Sokol Vrchotovy Janovice,‬ ‭4 x ŽK‬
‭Rozhodnutí DK:‬ ‭Uložení peněžité pokuty‬‭100,- Kč‬‭oddílu TJ Sokol Vrchotovy Janovice‬

‭za opakované napomenutí dle čl.22 RS OFS Benešov.‬

‭Matys Josef‬ ‭ID 92070710, 2010651 - SK Pyšely,‬ ‭4 x ŽK‬
‭Rozhodnutí DK:            Uložení peněžité pokuty‬‭100,- Kč‬‭oddílu SK Pyšely za opakované‬

‭napomenutí dle čl.22 RS OFS Benešov.‬

‭Kubát David‬ ‭ID 88010892, 2010181 - TJ Sokol Kondrac,‬ ‭4 x ŽK‬
‭Rozhodnutí DK:            Uložení peněžité pokuty‬‭100,- Kč‬‭oddílu TJ Sokol Kondrac za opakované‬

‭napomenutí dle čl.22 RS OFS Benešov.‬

‭Žížala Pavel‬ ‭ID 86081893, 2010271 - Sokol Maršovice,‬ ‭4 x ŽK‬
‭Rozhodnutí DK:‬ ‭Uložení peněžité pokuty‬‭100,- Kč‬‭oddílu Sokol Maršovice za opakované‬

‭napomenutí dle čl.22 RS OFS Benešov.‬

‭Proti rozhodnutí DK OFS je dle § 104-110 DŘ FAČR možno podat odvolání k VV OFS do 5 dnů ode dne‬
‭doručení (zveřejnění na úřední desce).‬

‭Jednání ukončeno 4.10. 18,30 hod.‬


